

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Педагогічною радою

ВСП «Закарпатський лісотехнічний
фаховий коледж НЛТУ України»

« 29 » 03 2024

Протокол № 7

Директор ЗЛФК

Михайло ЛИПЧЕЙ



Положення

про проведення

співбесіди

для вступників

до Відокремленого структурного підрозділу

«Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж

Національного лісотехнічного університету України»

I. Загальні положення

Це положення регламентує порядок проведення співбесіди та зарахування вступників за її результатами до Відокремленого структурного підрозділу «Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж Національного лісотехнічного університету України».

Дане Положення розроблено Приймальною комісією Закарпатського лісотехнічного фахового коледжу відповідно до наказу МОН України від 29 лютого 2024 року № 245 «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти у 2024 році», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за № 396/41701, з врахуванням наказу МОНУ від 14.03.2024 року № 323 «Про внесення змін до наказу МОНУ від 29 лютого 2024 року № 245», Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра до Закарпатського лісотехнічного фахового коледжу в 2024 році.

Згідно Порядку та Правил прийому конкурсний відбір на навчання для здобуття фахової передвищої освіти *за кошти державного бюджету* здійснюється за результатами вступних випробувань у формі усної співбесіди та розгляду мотиваційних листів.

Співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає очне або дистанційне оцінювання знань, умінь та навичок вступника з одного або двох предметів (дисциплін), за результатами якої виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 балів або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»).

Усні співбесіди для вступників на основі повної загальної (профільної) середньої освіти проводяться за програмами зовнішнього незалежного оцінювання на основі повної загальної середньої освіти. Усні співбесіди для вступників на основі базової середньої освіти розроблені із врахуванням вимог чинної програми з української мови і математики та Державного освітнього стандарту.

Програми індивідуальних усних співбесід затверджуються Головою приймальної комісії Коледжу не пізніше, ніж 28 квітня Вступної кампанії 2024 року та оприлюднюються на вебсайті закладу. У них розміщені критерії оцінювання підготовленості вступників. Форму проведення індивідуальних усних співбесід (очно чи дистанційно) ЗЛФК обирає самостійно з урахуванням необхідності створення безпечних і нешкідливих умов та дотриманням медико-санітарних вимог.

Склад комісії з проведення співбесіди затверджується головою Приймальної комісії Коледжу. До складу такої комісії не можуть входити особи, діти яких вступають до Закарпатського лісотехнічного фахового коледжу

у поточному році. Допускається включати до складу цих комісій за згодою працівників інших навчальних закладів, науково-дослідних установ.

Розклад індивідуальних усних співбесід, що проводяться Коледжем, затверджується головою Приймальної комісії і оприлюднюється шляхом розміщення на веб-сайті коледжу та інформаційному стенді Приймальної комісії не пізніше, ніж за три дні до початку прийому заяв та документів для вступу на навчання.

Порядок проведення співбесіди

Відповідно до Правил прийому вступники, які проходять усні співбесіди (очно) допускаються до участі в них за наявності оригіналу документа, що посвідчує особу (свідоцтва про народження для осіб, яким виповнюється 14 років після 01 січня 2024 року), та екзаменаційного листка з фотокарткою.

Співбесіда проводиться в усній формі у вигляді індивідуальної бесіди з кожним вступником. Під час проведення даного вступного випробування повинна бути забезпечена спокійна і доброзичлива атмосфера, а вступникам надана можливість самостійно, найбільш повно виявити рівень своїх знань і умінь.

У ході проведення усних співбесід забороняється користуватись електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, якщо це не передбачено рішенням Приймальної комісії. У разі використання вступником під час УС сторонніх джерел інформації (у тому числі підказки), він відсторонюється від участі у співбесіді, про що складається акт. Член комісії з проведення співбесіди вказує причину відсторонення та час. На аркуші співбесіди такого вступника член відповідної комісії з проведення співбесіди вказує причину відсторонення та час. За неї виставляється оцінка менше мінімальної кількості балів, визначеної Приймальною комісією та Правилами прийому, для допуску до участі в конкурсі або зарахування на навчання за квотами, незважаючи на обсяг і зміст написаного.

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії до приміщень, в яких проводиться співбесіда, не допускаються.

Затверджені матеріали для проведення співбесіди тиражуються в необхідній кількості і зберігаються як документи суворої звітності. Бланки аркушів та протоколи співбесіди із штампом Приймальної комісії зберігаються у відповідального секретаря Приймальної комісії, який видає їх голові комісії по співбесіді у необхідній кількості безпосередньо перед її початком. Аркуші співбесіди для осіб, що зараховані до Коледжу, надалі знаходяться у їх особових справах протягом усього строку навчання.

Усна співбесіда проводиться комісією, до складу якої входить по одному викладачу з кожного предмету (дисципліни) та член приймальної комісії.

Під час індивідуальної усної співбесіди вступник обирає білет шляхом випадкової вибірки і відповіді фіксує в аркуші співбесіди, при цьому усно пояснює обґрунтованість своїх відповідей. Час проведення співбесіди становить не менше, ніж 15 хвилин з одним абітурієнтом. Опитування одного вступника проводиться окремо за кожним конкурсним предметом. Члени комісії відмічають правильність відповідей вступника в аркуші співбесіди та оцінюють їх згідно з критерієм оцінювання відповідей вступника на співбесіді. Аркуш співбесіди по її закінченню підписується членами комісії та вступником.

Інформація про результати УС оголошується вступникові в день її проведення. Абітурієнти, які не з'явилися на вступне випробування без поважних причин у зазначений за розкладом час, до участі у конкурсі не допускаються. За наявності поважних причин, підтверджених документально, вступники можуть допускатися до складання співбесіди з дозволу Приймальної комісії в межах встановлених строків і розкладу її проведення. Перескладання даного вступного випробування не дозволяється.

Згідно Правил прийому рішенням Приймальної комісії результати індивідуальної усної співбесіди щодо вступу на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за заявою вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію, для якої передбачено проходження усної співбесіди в Коледжі.

Враховуючи територіальне розміщення Закарпатського лісотехнічного фахового коледжу у зоні, де не ведуться активні бойові дії, заклад надає перевагу очній формі проведення УС. Але Коледжем також передбачено можливість складання усної співбесіди і у дистанційній формі для вступників незалежно від місця їх перебування (з врахуванням перебування на тимчасово окупованій території чи в зоні активних бойових дій, а також за кордоном).

В призначений час та дату абітурієнт підключається до індивідуальної усної співбесіди з екзаменаційною комісією за допомогою програмного забезпечення ZOOM шляхом активації посилання, що надходить йому через Viber. УС проводиться тільки при включеній веб-камері в ноутбук або персональному комп'ютері та передбачає пред'явлення оригіналу документа, що посвідчує особу абітурієнта, а також його одноосібного перебування у приміщенні. У разі неможливості ідентифікації вступника вступне випробування проводиться не може. Після обрання за допомогою генератору випадкових чисел номеру аркуша УС абітурієнт, знайомиться з його змістом та за допомогою дистанційного керування екраном, дає відповіді на запитання та підписує аркуш ІУС. Час проведення ІУС становить не менше ніж 15 хвилин. Про здійснення відеозапису вступник повинен бути попереджений.

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням Приймальної комісії) не з'явилися на співбесіду у визначений за розкладом час, особи, знання

яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в конкурсному відборі не допускаються. Перескладання УС не допускається.

Під час повітряної тривоги всі учасники, що беруть участь у проведенні УС, а перейдуть в укриття, а після завершення повітряної тривоги повернуться до аудиторії ТЕЦ, де зможуть продовжити проходження співбесіди з тієї хвилини, на якій завершили.

Апеляції на результати співбесіди, проведеної закладом освіти, розглядає апеляційна комісія Коледжу, склад та порядок роботи якої регламентується Положенням про апеляційну комісію ВСП «Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж Національного лісотехнічного університету України» та затверджується наказом Голови Приймальної комісії. Апеляція вступника щодо кількості балів, отриманої за УС у Коледжі повинна подаватись ним особисто, як правило, в день оголошення результатів, але не пізніше наступного дня після їх оголошення.

Голова Приймальної комісії
ЗЛФК



Михайло ЛИПЧЕЙ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Оксана РУСАНЮК